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Call-to-action

Проведени инициативи за отбелязване на 

Европейската седмица на мобилността – 16-22 септември 2023 г.

Регионална инспекция по околната среда и водите – София (РИОСВ – София)

По повод Европейската седмица на мобилността, РИОСВ – София организира открит урок в Професионална гимназия по екология и биотехнологии ,,Проф. д-р Асен Златаров” в гр.

София, с участието на повече от 30 ученици. Тази година темата на кампанията е ,,Пестене на енергия” и отразява усилията на хората от цяла Европа за преодоляване на енергийната бедност чрез

изграждане на устойчива градска мобилност. Младежите, взели участие в инициативата, бяха запознати с добрите практики за пестене на енергия и устойчивите модели на придвижване в града,

алтернативи на личните автомобили.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023
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През 2023 година Регионалната инспекция по околната среда и водите – Пловдив традиционно отбеляза Европейската седмица на мобилността (EСМ) в периода 16-22 септември, като

проведе 3 инициативи.

Седмицата на мобилността в Пловдив започна с провеждане на атрактивно състезание по воден слалом в бърза вода, инициирано от Воден клуб – Пловдив и проведено съвместно с

РИОСВ – Пловдив и други партньори. То беше част от държавния спортен календар на Българска федерация по туризъм. Събитието беше уважено от граждани и гости на Пловдив, любители на

силните усещания бяха поканени като зрители или участници и премина в приповдигнато настроение. Освен участието на професионални състезатели беше дадена възможност на начинаещи и

любители да се запознаят по-добре с регламента и особеностите на тази атрактивна дисциплина и да изпробват и покажат своите гребни умения. По-смелите деца, доведени като зрители от своите

родители се качиха на надуваем рафт. Екоинспекцията се погрижи за част от наградите на победителите – метални бутилки за многократна употреба, дъждобрани, фенерчета, чаши. Преди и след

мероприятието теренът бе почистен, като датата съвпадна и с провеждането на инициативата „Да изчистим България заедно” на bTV Media Group.

„Майна Town Weekend“ е тридневен фестивал, включващо множество инициативи в шест тематични фокуса (екология и зелени инициативи; спорт; авто-мото; арт; технологии; бира и

музика). Беше организиран на шест различни локации в града с осигурен безплатен Майна-шатъл – безплатен комикс автобус между тях. Майна Town Weekend е част от “НАСЛЕДСТВО 2023“ и

част от официалната програма на Пловдив – Европейска столица на културата с подкрепата на ОФ „Пловдив 2019“, като в събитието си партнират различни творци, организации от

неправителствения сектор, граждански сдружения, бизнес и др. с една обща цел да се покаже визия за съвременните зелени градове. РИОСВ – Пловдив беше единствената административна

структура, станала част от него. По-конкретно екоинспекцията подкрепи две от тематичните събития в рамките на фестивала: „Зелено, Майна“ и „Майна спорт“ в сътрудничество съответно със

сдружение „БГ Бъди активен“ и Декатлон – България. РИОСВ – Пловдив участва с два вида информационни материали – книжки за биоразнообразието в Пловдивска област и книжка за активната

градска мобилност, които бяха използвани като награди за младите участници в събитията.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Пловдив (РИОСВ – Пловдив)
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На 20 септември експерт от РИОСВ – Пловдив проведе три поредни открити урока с децата от първите класове на Иновативно екоучилище ОУ „Елин Пелин“ – Пловдив. Това беше първа

образователна екоинициатива за малчуганите, които едва преди седмица пристъпиха училищния праг. Под формата на приказка те научиха защо е за предпочитане да се движат в града пеша, с

велосипед, с обществен транспорт и какви са ползите за тях и за природата, ако изберат активната мобилност пред използването на автомобили – по-здравословно е, пестят енергия, не замърсяват

въздуха, намаляват шума в градската среда. Урокът завърши с представяне на основните правила за безопасно движение на пътя и съвети за правилното им поведение като пешеходци. Децата бяха

посъветвани да не забравят да се оглеждат внимателно, дори когато пресичат на пешеходна пътека и научиха как да пресичат, ако са с колело, колко опасни могат да са няколко секунди с поглед в

телефона и за риска да не чуеш приближаващата кола, ако слушаш силна музика на улицата.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Пловдив (РИОСВ – Пловдив)
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В рамките на тазгодишната кампания за отбелязване на Европейската седмица на мобилността, от РИОСВ – Смолян бяха организирани образователни инициативи, посветени на чистотата

на атмосферния въздух и безопасното движение по пътищата с ученици от 4а клас на СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - Рудозем и деца от ДГ „Радост“ - Смолян. По време на инициативите децата

демонстрираха своите знания относно пътните знаци и безопасното движение и научиха как активния начин на живот, придвижването пеша, с велосипед или с обществен транспорт носят ползи за

чиста околна среда и нашето здраве.

По покана на Министерството на вътрешните работи и Министерството на околната среда и водите, РИОСВ – Смолян взе участие в кампанията на МВР за популяризиране на кампанията

„Дни на безопасността на ROADPOL“. Чрез поставяне на информационни плакати на входовете на училища и детски градини в градовете Смолян, Мадан и Рудозем, Министерството на вътрешните

работи и РИОСВ – Смолян отправиха своя призив: „Остани жив! Пази живота!“.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Смолян (РИОСВ – Смолян)
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По случай Европейската седмица на мобилността и Дните на безопасност на пътя – 16-22 септември 2023 г. РИОСВ – Благоевград преведе две инициативи:

За осигуряване на по-широк достъп, информационните материали за тазгодишното отбелязване на инициативата бяха изпратени до директорите на регионалните управления по

образование и до всички кметове на общини в териториалния обхват на РИОСВ. Чрез адресатите на писмото, посланията на кампанията достигнаха до всички училищата и детските градини в

териториалния ни обхват. Част от институциите публикуваха информацията на интернет страницата си.

На 20.09.2023 г. децата от ЦДГ „Радост“, с. Бараково и от ДГ „Ален мак“, гр. Кочериново, и на 21.09.2023 г. децата от ДГ №3 „Детелини“, гр. Благоевград и във филиала на учебното

заведение в 5 СОУ „Георги Измирлиев“ участваха в проведените от служители на РИОСВ – Благоевград открити уроци и беседи. По темата на кампанията „Пестене на енергия“, с помощта на

мултимедийна презентация децата научиха на достъпен език къде и как се произвежда електроенергията, защо е важно тя да се използва с внимание и мярка, как нейното пестене помага на

природата. Малчуганите показаха много знания и загриженост. С ентусиазъм осъзнаха, че вече са достатъчно големи и могат да спазват съветите за пестене на енергия, като по този начин помагат

на околната среда.

Децата с желание и интерес взеха участие в беседите, като виртуално се разходиха из познатата градска среда, спазвайки правилата за движение. Малчуганите показаха завидни умения и

представиха тематична игра, при която играха различни роли – регулировчик и участници в движението, което впечатли гостите от РИОСВ – Благоевград.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Благоевград (РИОСВ – Благоевград)
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На 16 септември РИОСВ - Бургас постави началото на поредица инициативи по повод Европейската седмица на мобилността. С малчуганите от група "Пингвинче" от ДГ "Звездица-

Зорница" и тяхната директорка се проведе открит урок по безопасност на движението и беше боядисана пешеходната пътека пред централния й вход. Със спортно състезание се включиха в

кампанията и деца от ДГ № 15 "Райна Княгиня" - филиал Мещица, община Перник. С голямо желание и добро настроение, демонстрираха уменията си в различни физически дейности, за което

получиха грамоти, като награди, с пожелание да са все така активни и мобилни.

На 20 септември в ПГСС - гр. Карнобат се проведе среща с г-н Любен Момчев - полицейски инспектор пътен контрол към РУ Карнобат, ОДМВР Бургас. Учениците бяха заинтригувани от

интересни теми свързани с правилата за движение по пътищата и пътните инциденти от различните участници в движението. По инициатива на учениците, бяха изработени две табла с пътните

знаци и тематични рисунки.

На 21 септември, децата и техните родители от ДГ „Иглика” - гр. Бургас, ДГ "Моряче" – гр. Бургас, ДГ „Славейче“ – гр. Айтос, ДГ "Валентина Терешкова“, село Ярджиловци, ДГ

„Валентина Терешкова“ в гр. Батановци, ДГ "Валентина Терешкова" – гр. Перник, ДГ 4 "Чуден свят" – гр. Перник отбелязаха кампанията под мотото „Без автомобил до и от градина", чрез

използването на екологични начини на придвижване в градската среда пеша, с тротинетка и велосипед. В същия ден, ученици от 1 до 7 клас на ОбУ „Васил Левски“ в кв. Горно Езерово, гр. Бургас,

участваха в дискусия на тема „Устойчива градска мобилност“. Разискваха се въпроси, свързани с проблемите на градската мобилност и тяхното решаване. Отличилите се ученици получиха награди,

осигурени от РИОСВ – Бургас – светлоотразителни ключодържатели. Мероприятието се осъществи с подкрепата на РУ – кв. Горно Езерово, ОДМВР-Бургас.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Бургас (РИОСВ – Бургас)
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По повод Европейската седмица на мобилността Регионална инспекция по околна среда и води- Варна, съвместно с БД ЧР проведе няколко инициативи. Състезание и викторина с деца от

1- ва до 4-та група с цел популяризиране на кампанията “Европейска седмица на мобилността“ – в ЧДГ „Мечтатели“ – гр. Варна и беседа с ученици посветена на „Европейска седмица на

мобилността“ в ЧОУ “Феникс 2020“, гр. Варна. Организирано бе и позиционирането на мобилна автоматична станция (МАС) в гр. Варна за периода 21-24 септември, която да следи показателите на

въздуха по време на кампанията;

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Варна (РИОСВ – Варна) и Басейнова дирекция „Черноморски район“ (БД ЧР)
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На 21.09.2023 г. експерти от РИОСВ - Враца и Регионална лаборатория – Враца към Изпълнителна агенция по околна среда отбелязаха Европейската седмица на мобилността (ЕСМ) с

пешеходен преход до Природна забележителност „Вратцата“ и почистване на района. Почистени бяха отпадъците по бреговете на река Лева, както и района на алпийския заслон при прохода

„Вратцата“ и подходите към алпийските маршрути за скално катерене. Събраните чували с отпадъци бяха извозени на Регионално депо за неопасни отпадъци.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца (РИОСВ – Враца) и Регионална лаборатория – Враца (РЛ – Враца към

Изпълнителната агенция по околна среда (ИАОС)
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На 22 септември 2023 г. в обявения Ден на отворени врати в Посетителките центрове в Паничище и Самоков, посетителите имаха възможност да научат интересни факти за защитената

територия и за европейската природозащитна инициатива под мотото „Пестене на енергия“ с изнасяне на беседи. Същият ден, Сдружение „Млад планинар“ – Петрич се включи с образователен

поход до връх Мусала, на територията на Национален парк „Рила“. В инициативата участваха ученици природолюбители от 2 до 9 клас и техните ръководители от Петрич.

Дирекция „НП Рила” намира Сдружение „Млад планинар“ – гр. Петрич като партньор, с който си сътрудничи, с цел формиране на природозащитно отношение, култура и възпитание на

подрастващото поколение и популяризиране на съвременните образователни и възпитателни тенденции, свързани с опазването на околната среда.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Дирекция „Национален парк Рила“ (Дирекция „НП Рила“)
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По случай Европейската седмица на мобилността – 16-22 септември, РИОСВ – Плевен проведе информационна кампания на тема „Пестене на енергия“. Презентация по темата беше

предоставена на ДГ„Щурче“ гр. Плевен, НЧ „Бъдеще – 1927“ с. Тодорово и НЧ „Христо Ботев 1927 – с. Бохот“ с. Бохот.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Плевен (РИОСВ – Плевен)
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През м. август РИОСВ – Хасково изпрати писма до Община Хасково и до Регионално управление на образованието – Хасково и Кърджали, с които ги информира за предстоящата

кампания, темата и целите й, и предложи помощта си за организирането на подходящи събития. В тази връзка Професионална гимназия по туризъм „Александър Паскалев“ отбеляза Европейската

седмица на мобилността. Клубовете по интереси на гимназията „Младши посланици на Европейския парламент“ и „Еко училище“ организираха за осмокласниците дейности, с които да се включат

в кампанията. Част от учениците от 8 клас имаха възможността да гледат образователно видео, посветено на пестенето на енергията, друга част от осмокласниците проведоха беседа на открито

отново свързана с важността от пестенето на енергия и опазването на околната среда. В духа на кампанията беше направен и информационен кът, където всички ученици на ПГТ могат да изхвърлят

непотребни батерии, които да бъдат рециклирани. Кампанията завърши с Ден без автомобили на 22 септември.

Състезание по спортно ходене в градски парк „Ямача“ бе организирано от екоинспекцията на 21 септември. 24 състезатели, разделени в два отбора, стартираха в 10:00 часа от Монумента

на Богородица в Хасково. В състезанието по спортно ходене участие взеха 12 служители на РИОСВ – Хасково и толкова от Общинската администрация в града. Отборен победител в състезанието

по спортно ходене е тимът, на който всички състезатели финишират преди другия отбор. Община Хасково спечели приза „отбор победител“. Подобна проява, организирана от РИОСВ - Хасково, се

провежда за първи път в града. Със спортно състезание се включиха в кампанията над 20 деца от 3 клас на СУ „Св. П. Хилендарски“. С голямо желание и добро настроение учениците

демонстрираха уменията си в различни физически дейности, за което получиха грамоти, спортни игри и пособия като награди, с пожелание да са все така активни и мобилни. Мероприятието се

осъществи с подкрепата на читалище „Н.Й.Вапцаров-1964“ – Хасково.

На 21 септември ученици от 6 и 7 клас на СУ „Св. П. Хилендарски“ участваха в дискусия на тема „Устойчива градска мобилност“. Разискваха се въпроси, свързани с проблемите на

градската мобилност и тяхното решаване. Акцентът падна върху ползите от ходенето пеша. След това част от децата се включиха в мини маратон по трасе от около 2 км в парк „Ямача“.

Отличилите се състезатели получиха награди, осигурени от РИОСВ – Хасково.

Предизвикателствата продължиха и на 22 септември - ден без автомобили. Всеки, който има желание можеше да тества своята издръжливост, като извърви минимум 10 000 крачки за деня,

да направи екранна снимка, доказваща постижението и да я сподели публично на своята стена във фейсбук, придружен с хаштаг #седмицанамобилността #РИОСВХасково .

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Хасково (РИОСВ – Хасково)

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%81%D0%B5%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D1%86%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%82%D0%B0?__eep__=6&__cft__[0]=AZXE5dmdiTEFH5JqKQHLSrh7bQ_hbZ5EYqLr_f61gyr50VY3R2ugTlXjR31XjQFL7Ub2MppHUPqxpZT2X4jx_UHOlpcnny_rb5fDEdOhH-zKn1rrCXMvOuBfWym29ehbAes&__tn__=q
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%80%D0%B8%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%85%D0%B0%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE?__eep__=6&__cft__[0]=AZXE5dmdiTEFH5JqKQHLSrh7bQ_hbZ5EYqLr_f61gyr50VY3R2ugTlXjR31XjQFL7Ub2MppHUPqxpZT2X4jx_UHOlpcnny_rb5fDEdOhH-zKn1rrCXMvOuBfWym29ehbAes&__tn__=q


EVENT NAME
CITY, XX MONTH YEAR16-22 SEPTEMBER

#mobilityweek

Call-to-action

Децата от ОУ “Христо Смирненски“ - с. Радиево отбелязаха Европейската седмица на мобилността с поредица от инициативи. Младите художници показаха своите виждания по темата,

която през тази година е „Пестене на енергия“. Второкласниците изработиха двигатели, задвижвани от вятъра. С класовете бяха проведени състезания по бързо ходене. Учениците от 6 клас влязоха

в ролята на мобилни детективи и търсиха скритите послания, свързани с темата „Пестене на енергия“.

По повод последния ден на кампанията - Ден без автомобили, учениците раздадоха флаери, които да напомнят на шофьорите, че могат да се придвижват и с други средства, които не

замърсяват околната среда.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Хасково (РИОСВ – Хасково)



EVENT NAME
CITY, XX MONTH YEAR16-22 SEPTEMBER

#mobilityweek

Call-to-action

В периода 18-21 септември на партера на инспекцията, до Центъра за административно обслужване, беше организиран информационен щанд с материали, посветени на мобилността и на

Дните за безопасността на пътя. Повече от 50 посетители на инспекцията имаха възможност да се запознаят с целите на двете кампании и да получат стикери за дните на безопасността, които касаят

всички участници в движението: водачи на МПС, пешеходци, пътници, колоездачи. Посланията на кампаниите са свързани с вниманието по време на движение, използване на колан, скоростта на

движение, запазване живота на децата, използване на велосипед, толерантност на пътя.

На 25 септември се проведе беседа за пътната безопасност с деца от ДГ „Райна Княгиня“ - Велико Търново. Засегната бе темата за правилата за движение, пътните знаци и маркировка,

алтернативните начини за придвижване – пеша, с велосипед, с автобус, с тротинетка или електромобил, както и за влиянието на движението върху здравето на човека. На 26 септември бе

реализирана практическа дейност на открито, като децата бяха участници в движението на път за парк „Колю Фичето“, с наблюдение на поставените знаци край детската градина и пешеходните

пътеки. В парка бяха организирани групови игри със състезателен характер, индивидуални занимания и рисунки с тебешири на пътни знаци и превозни средства.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Регионална инспекция по околната среда и водите – Велико Търново (РИОСВ – Велико Търново)



EVENT NAME
CITY, XX MONTH YEAR16-22 SEPTEMBER

#mobilityweek

Call-to-action

За отбелязване на Европейската седмица на мобилността, дирекцията на парка организира 2 инициативи. Едно от тях беше Оn-line предизвикателство „Ходи пеша, а не с кола – част 4”. От

16 до 22 септември 2023 г. участниците бяха предизвикани да извървят колкото е възможно по-голям брой крачки пеша, да направят скрийншот на постигнатото постижение и да качат снимката на

стената си в Фейсбук или Инстаграм с хаштаг #седмицанамобилността или да изпратят резултатите си на електронната поща на Дирекция „Национален парк Пирин“. Голямата награда - безжични

Слушалки беше спечелена от Петър Георгиев от София.

Дирекция "Национален парк Пирин" подкрепи Велосъстезание за деца, проведено в град Добринище. В Деня без автомобили - 22 септември 48 участника, на възраст от 5 до 14 години, се

впуснаха в надпревара по новомаркираното велотрасе "Свети Никола", преминаващо през националния парк. Стартът на състезанието беше даден на площада в град Добринище в 10 часа, а

крайната цел беше язовир "Свети Никола".

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
16-22 СЕПТЕМВРИ 2023

Дирекция  „Национален Парк Пирин” (Дирекция „НП Пирин“)



EVENT NAME
CITY, XX MONTH YEAR16-22 SEPTEMBER

#mobilityweek

Call-to-action

По повод Европейската седмица на мобилността – 16 – 22 септември 2023 г., РИОСВ - Шумен проведе редица инициативи. Деца от ДГ „Конче Вихрогонче“ в град Шумен се включиха в

инициативите за отбелязване на Европейската седмица на мобилността. Малчуганите от трета и четвърта група участваха в надбягване с тротинетки и отборно дърпане на въже, аплодирани от по-

малките. Чрез спортните игри организаторите имаха за цел да се акцентира върху необходимостта хората по-често да заменят автомобилите с ходене пеша или с велосипеди и тротинетки за

постигане на по-чиста околна среда.

По повод отбелязването на Европейската седмица на мобилността и в началото на учебната година РИОСВ-Шумен обяви конкурс за комикс на тема: „Пестене на енергия“. В него могат да

се включат ученици от 4 до 10 клас от Шуменска и Търговищка области. Целта на организаторите е да привлекат вниманието на учениците върху проблема с климатичната криза и възможностите

за преодоляването му чрез пестене на енергия. По забавен начин авторите могат да изразят своето виждане за намаляване на зависимостта на хората от ползването на автомобили чрез алтернативно

придвижване и възможностите за опазване на природните ресурси.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
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Регионална инспекция по околната среда и водите – Шумен (РИОСВ – Шумен)



EVENT NAME
CITY, XX MONTH YEAR16-22 SEPTEMBER

#mobilityweek

Call-to-action

Експерт на РИОСВ-Пазарджик разказа на деца от ДГ „Радост“ приказка за чудните возила по време на съвместно интерактивно занятие за отбелязване на „Европейска седмица на

мобилността“, чиято тема тази година е „Пестене на енергия“. От нея децата от група „Звънче“ научиха, че с алтернативните средства за придвижване, каквито са велосипеда, скейтборда, ролковите

кънки пестим енергия и защо е за предпочитане да се движим в града пеша или с обществен транспорт, а не с автомобил - по-здравословно е, не се замърсява въздуха и намалява шума. Занятието

продължи със сглобяване на електронни пъзели на различни превозни средства и любопитни факти от историята на балона, велосипеда, лодката и електромобила. В последното предизвикателство

децата бяха и художници с рисунка на тема: „С моето семейство на разходка“. Те трябваше да нарисуват любимото си средство за придвижване до любимото си място за разходка. Награди от

РИОСВ-Пазарджик спечелиха най-добрите художници на най-щадящите природата средства за придвижване – велосипед, скейтборд, ролери, електромобил.

ЕВРОПЕЙСКАСЕДМИЦАНАМОБИЛНОСТТА
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Регионална инспекция по околната среда и водите – Пазарджик (РИОСВ – Пазарджик)

https://www.moew.government.bg/static/media/ups/tiny/VOP/%D0%A1%D0%BD%D0%B8%D0%BC%D0%BA%D0%B8/2023 EMW Quick Guide.pdf

